


Question 1 

𝑓 𝑥 −1

𝑓(𝑥) =
𝑥

𝑥 + 1

𝑓 ∘ 𝑓 ∘

 ℝ\{−1}

 ℝ\{−1, −
1

2
}

 ℝ{−
1

2 
}

 ℝ\{1}

Question 2  

{
(𝑡2 − 9)𝑥 + (2𝑡 − 6)𝑦 = 15 − 𝑡
(𝑡 + 3)𝑥 + (𝑡 − 3)𝑦 = 𝑡              

𝑡 𝑥 𝑦

 𝑡 = −5

 𝑡 = −3

 𝑡 = 1

 𝑡 = 5



Question 3  

 

 

 

 

Question 4  

{
𝑎1𝑥 + 𝑏1𝑦 = 𝑐1

𝑎2𝑥 + 𝑏2𝑦 = 𝑐2

𝑎1, 𝑎2, 𝑏1, 𝑏2, 𝑐1  𝑐2 𝑥 𝑦 

𝑎1, 𝑎2, 𝑏1, 𝑏2, 𝑐1  𝑐2.

 

 (0,0)

 

 



Question 5  

𝑦 = 𝑥 + 1

𝑦 = 𝑥2 − 3𝑥 + 1

 28 3⁄

 29 3⁄

 31 3⁄

 32 3⁄

Question 6  

𝑃 𝑃(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐, 𝑜ù 𝑐

𝑥 = 1 𝑥 = 3 𝑃 𝑃(2) = 2.

𝑃(0) ?

 

 

 

 



Question 7   

 

𝐴(2; 1); 𝐵(5; 4); 𝐶(𝛼 ; 𝛽); 𝐷(50; 3) 𝛼, 𝛽 𝛼 > 50 𝛽 > 4.

(𝛼; 𝛽)?

 (51 ; 7)

 (52 ; 5)

 (53 ; 6)

 (55 ; 5)

Question 8   

𝐴(0; 0); 𝐵(𝑥; 3); 𝐶(𝑥 ; 0) 𝑥 𝑥 > 0 𝐶𝐴𝐵̂ = 30°.

𝑥 ?

 3

 2√3

 3√2

 3√3



Question 9   

(𝐶)

𝑦 = 2𝑥2 − 8

𝑑1 (𝐶) 𝑥 = 1 𝑑2

𝑦 = −𝑥. 

𝑑1 𝑑2

 (0; 0)

 (1 ; −1)

 (2; −2)

 (
√33−1

2
 ;  −

√33−1

2
)

Question 10  

sin(𝛼)  ?

 2 3⁄

 √2 2⁄

 2√5 5⁄

 1



Question 11  

−1 , −𝑥2, 2𝑥, −3𝑥2, −1, 

𝑚. 

𝑥 ?

 𝑚 > 0

 𝑚 < −2

 𝑚 = −1

 𝑚 ≠ 0

Question 12 

𝑓

𝑓(𝑥) = 𝑥 𝑒
𝑥2

2

(0,0) (2, 𝑓(2)) 𝑓

 𝑒2 − 1

 𝑒2 + 1

 2𝑒2 − 1

 2𝑒2



Question 13  

 

 

 

 

Question 14  

𝑓, 𝑥

𝑔 𝑔(𝑥) = 𝑓(𝑥2)

𝑔′′

𝑔,

 𝑔"(𝑥) < 0 𝑥 ∈ ℝ

 𝑔"(𝑥) < 0 𝑥 < 0, 𝑔′′(0) = 0 𝑒𝑡 𝑔′′ > 0  𝑥 > 0

 𝑔"(𝑥) > 0 𝑥 < 0, 𝑔′′(0) = 0 𝑒𝑡 𝑔′′ < 0  𝑥 > 0

 𝑔"(𝑥) > 0 𝑥 ∈ ℝ



Question 15  

𝑥 € 

 0.64 𝑥

 0.72 𝑥

 𝑥

 1.40 𝑥



𝑥, 𝑓 𝑓(𝑥)

𝑔, 𝑔(𝑓(𝑥))

(𝑔 ∘ 𝑓)(𝑥).

ln(𝑥2) 𝑓(𝑥) = 𝑥2 𝑔(𝑥) = ln(𝑥).

𝑓

𝑓 ∘ 𝑓 𝑓(𝑥) = x2 + 2𝑥 + 1

(𝑓 ∘ 𝑓)(𝑥) = (𝑥2 + 2𝑥 + 1)2 + 2(x2 + 2𝑥 + 1) + 1

 

 

 

 

 



😉

 

 

 

 

 

 𝑎1, 𝑎2, 𝑏1, 𝑏2, 𝑐1  𝑐2

 (0,0)

𝑦 = 𝑎𝑥 ′𝑏′ 𝑦 = 𝑎𝑥 + 𝑏

😉

𝑥 = 0 𝑥 = 1.

𝑥 = 0 𝑥 = 1 𝑥 = 2. 



𝑥 + 1 = 𝑥2 − 3𝑥 + 1

 

 

∫ (𝑓𝑜𝑛𝑐𝑡𝑖𝑜𝑛 𝑎𝑢 𝑑𝑒𝑠𝑠𝑢𝑠 − 𝑓𝑜𝑛𝑐𝑡𝑖𝑜𝑛 𝑒𝑛 𝑑𝑒𝑠𝑠𝑜𝑢𝑠) 𝑑𝑥.
2𝑒𝑚𝑒 𝑝𝑡 𝑑′𝑖𝑛𝑡𝑒𝑟𝑠𝑒𝑐𝑡𝑖𝑜𝑛

1𝑒𝑟 𝑝𝑡 𝑑′𝑖𝑛𝑡𝑒𝑟𝑠𝑒𝑐𝑡𝑖𝑜𝑛



 𝑎 = ℎ ⋅ cos 𝛼
 𝑏 = ℎ ⋅ sin 𝛼

 
𝑏

𝑎
= tan 𝛼

 𝑎2 + 𝑏2 = 𝑐2

𝑆𝑖𝑛𝑢𝑠 (𝑎𝑛𝑔𝑙𝑒) =
√ 𝑛𝑜𝑚𝑏𝑟𝑒 𝑑𝑒 𝑑𝑜𝑖𝑔𝑡 𝑒𝑛 𝑑𝑒𝑠𝑠𝑜𝑢𝑠 𝑑𝑒 𝑙′𝑎𝑛𝑔𝑙𝑒

2

𝐶𝑜𝑠𝑖𝑛𝑢𝑠 (𝑎𝑛𝑔𝑙𝑒) =
√ 𝑛𝑜𝑚𝑏𝑟𝑒 𝑑𝑒 𝑑𝑜𝑖𝑔𝑡 𝑎𝑢 𝑑𝑒𝑠𝑠𝑢𝑠 𝑑𝑒 𝑙′𝑎𝑛𝑔𝑙𝑒

2

= 0°

= 30°

= 45°

= 60°

= 90°

√𝟑

𝟐
 

√𝟐

𝟐
 

√𝟏

𝟐
 

√𝟑

𝟐
 

√𝟏

𝟐
 

√𝟐

𝟐
 



𝑥 = −2, 𝑥 = 0𝑥, 𝑥 = 2. 

𝑎

𝑓′(𝑎) =
𝑓(𝑥) − 𝑓(𝑎)

𝑥 − 𝑎

 𝒚 =
𝒇(𝒙)=𝒚

 𝒇′(𝒂)(𝒙 − 𝒂) + 𝒇(𝒂)

 𝑎 = ℎ ⋅ cos 𝛼
 𝑏 = ℎ ⋅ sin 𝛼

 
𝑏

𝑎
= tan 𝛼

 𝑎2 + 𝑏2 = 𝑐2



           𝑆𝑖𝑛𝑢𝑠 (𝑎𝑛𝑔𝑙𝑒) =
√ 𝑛𝑜𝑚𝑏𝑟𝑒 𝑑𝑒 𝑑𝑜𝑖𝑔𝑡 𝑒𝑛 𝑑𝑒𝑠𝑠𝑜𝑢𝑠 𝑑𝑒 𝑙′𝑎𝑛𝑔𝑙𝑒

2

𝐶𝑜𝑠𝑖𝑛𝑢𝑠 (𝑎𝑛𝑔𝑙𝑒) =
√ 𝑛𝑜𝑚𝑏𝑟𝑒 𝑑𝑒 𝑑𝑜𝑖𝑔𝑡 𝑎𝑢 𝑑𝑒𝑠𝑠𝑢𝑠 𝑑𝑒 𝑙′𝑎𝑛𝑔𝑙𝑒

2

𝑚

𝑚 =
𝑆𝑜𝑚𝑚𝑒 𝑑𝑒𝑠 é𝑙é𝑚𝑒𝑛𝑡𝑠

𝑛𝑜𝑚𝑏𝑟𝑒 𝑑′é𝑙é𝑚𝑒𝑛𝑡𝑠



 𝑦 = 𝑎𝑥 + 𝑏. 

(0,0), 𝑦 = 𝑎𝑥 ′𝑎′

 

(𝑥𝑎; 𝑦𝑎) , (𝑥𝑏; 𝑦𝑏) 𝑎 =
𝑦𝑏−𝑦𝑎

𝑥𝑏−𝑥𝑎

(0,0) 𝑎 =
𝑦𝑏

𝑥𝑏

 𝑓 

𝑓. 𝒜 = ∫ 𝑓 − ∫ 𝑔

o 

 

(𝐹(𝑔(𝑥))′ = 𝑔′(𝑥) ⋅ 𝐹′(𝑔(𝑥)) 

∫(𝐹(𝑔(𝑥))
′

=  ∫ 𝑔′(𝑥) ⋅ 𝐹′(𝑔(𝑥))   ⇔ 𝐹(𝑔(𝑥) =  ∫ 𝑔′(𝑥) ⋅ 𝐹′(𝑔(𝑥))  

 ∫ 𝑔′(𝑥) ⋅ 𝐹′(𝑔(𝑥)) =  𝐹(𝑔(𝑥))  

𝑔(𝑥) 𝑔′(𝑥)

𝐹′,

𝐹. 

∫ 2𝑥 cos(𝑥2)  𝑑𝑥   !

o 𝑥2

o 𝑥2 ? 2𝑥 !

o 2𝑥

o ∫ 2𝑥 cos(𝑥2)  𝑑𝑥  = sin(𝑥2)

∫ 𝑥2 sin (𝑥3)  𝑑𝑥  



o 𝑥3

o 𝑥3 ? 3𝑥2 !

o 3𝑥2

o 
1

3
1

3
∫ 3 𝑥2 sin (𝑥3)  𝑑𝑥  

o 3𝑥2

o ∫ 𝑥2 sin (𝑥3)  𝑑𝑥    = −
1

3
 cos (𝑥3)

∫ 2𝑥 cos(𝑥2)  𝑑𝑥   !

o 𝑥2 = 𝑢
o 2𝑥 𝑑𝑥 = 𝑑𝑢

o ∫ cos(𝑢)  𝑑𝑢   

o ∫ 2𝑥 cos(𝑥2)  𝑑𝑥 = ∫ cos(𝑢)  𝑑𝑢  =  sin(𝑢) =  sin (𝑥2)

𝑛𝑜𝑡𝑎𝑡𝑖𝑜𝑛 =
𝑛𝑜𝑡𝑎𝑡𝑖𝑜𝑛 1∗𝑝𝑜𝑖𝑑𝑠 1+⋯.+𝑛𝑜𝑡𝑎𝑡𝑖𝑜𝑛 𝑛∗𝑝𝑜𝑖𝑑𝑠 𝑛

𝑝𝑜𝑖𝑑𝑠 1+⋯+𝑝𝑜𝑖𝑑𝑠 𝑛

𝑥2 ℎ(𝑥) = 𝑥2

𝑔(𝑥) = 𝑓(ℎ(𝑥))!

https://www.educastream.com/fr/statistiques-moyenne-simple-moyenne-ponderee-4eme


𝒈′(𝒙) = 𝒉′(𝒙) ⋅ 𝒇′(𝒉(𝒙)) 

𝑔′′(𝑥). 

(𝑓𝑔)′ = 𝑓′𝑔 + 𝑓𝑔′

𝑥 % (1 − 𝑥)



𝑓(𝑥) =
𝑥

𝑥 + 1

(𝑓 ∘ 𝑓)(𝑥) 𝑓(𝑥) 𝑥.

𝑓(𝑓(𝑥)) =

𝑥
𝑥 + 1

(
𝑥

𝑥 + 1) + 1
=

 
𝑥

𝑥 + 1
𝑥 + 𝑥 + 1

𝑥 + 1

=
𝑥

2𝑥 + 1

2𝑥 + 1 ≠ 0 𝒙 ≠ −
𝟏

𝟐
.

𝑥 = −1 

𝑓 𝑓(𝑓(𝑥))

𝑓 ∘ 𝑓 ℝ ∖ {−1 ;  −
1

2
}

{
(𝑡2 − 9)𝑥 + (2𝑡 − 6)𝑦 = 15 − 𝑡
(𝑡 + 3)𝑥 + (𝑡 − 3)𝑦 = 𝑡              

(𝑡2 − 9) (𝑡 − 3)(𝑡 + 3) (2𝑡 − 6)

2(𝑡 − 3)).

′𝑡′

𝑡 = −5

{
16𝑥 − 16𝑦 = 20
−2𝑥 − 8𝑦 = −5

  ⇔   {
4𝑥 − 4𝑦 = 5
2𝑥 + 8𝑦 = 5



(𝑥 =
3

2
𝑦 =

1

4
).

 

𝑡 = −3

{
0 𝑥 − 12𝑦 = 18
0 𝑥 − 6𝑦 = −3

  ⇒ 𝑦 = −
3

2
𝑦 =

1

2

 

𝑡 = 1

{
−8𝑥 − 4𝑦 = 14

4 𝑥 − 2𝑦 = 1
  ⇒  {

  4𝑥 + 2𝑦 = −7
4 𝑥 − 2𝑦 = 1

  

(𝑥 = −
3

4
  ; 𝑦 = −2)

𝑡 = 5

{
16𝑥 + 4𝑦 = 10
8 𝑥 + 2𝑦 = 5

  ⇒  {
8𝑥 + 2𝑦 = 5
8 𝑥 + 2𝑦 = 5

  



{
𝑎1𝑥 + 𝑏1𝑦 = 𝑐1

𝑎2𝑥 + 𝑏2𝑦 = 𝑐2

 

 𝑎1 = 𝑎2, 𝑏1 = 𝑏2 𝑐1 = 𝑐2

𝑎1 =

𝑘 𝑎2 ;   𝑏1 = 𝑘𝑏2 𝑐1 = 𝑘 𝑐2

 𝑎1 = 𝑎2, 𝑏1 = 𝑏2 𝑐1 ≠ 𝑐2

𝑎1, 𝑎2, 𝑏1, 𝑏2, 𝑐1  𝑐2

(0,0)

(0,0)

  𝑦 = 𝑎𝑥



{
𝑎1𝑥 + 𝑏1𝑦 = 0
𝑎2𝑥 + 𝑏2𝑦 = 0

 {
𝑦 = −

𝑎1

𝑏1
𝑥

𝑦 = −
𝑎2

𝑏2
𝑥

𝑐1 𝑐2

(0,0)

 

 

𝑥 + 1 = 𝑥2 − 3𝑥 + 1
⇔ 𝑥2 − 3𝑥 + 1 − 𝑥 − 1 = 0

⇔ 𝑥2 − 4𝑥 = 0
⇔ 𝑥(𝑥 − 4) = 0

𝑥 = 0 𝑥 = 4

 

𝑓(𝑥) = 𝑥 + 1

 

 𝒜 = ∫ (𝑥 + 1) 𝑑𝑥
4

0

 − ∫ (𝑥2 − 3𝑥 + 1) 𝑑𝑥
4

0

 

𝒜 = ∫ (𝑥 + 1 − 𝑥2 + 3𝑥 − 1)𝑑𝑥 = ∫ (−𝑥2 + 4𝑥)𝑑𝑥 
4

0

 
4

0

 

= − [
𝑥3

3
]

0

4

 + 4 [
𝑥2

2
]

0

4

 =  − (
64

3
) + 4(8) = −

64

3
+ 32 =

32

3



𝒜 = ∫ (𝑥2 − 3𝑥 + 1) 𝑑𝑥
4

0

 − ∫ (𝑥 + 1) 𝑑𝑥
4

0

−
32

3
.

+
32

3
.

𝑥 = 1 𝑥 = 3 

                                             𝑃(𝑥) = 𝑎(𝑥 − 1)(𝑥 − 3)

𝑃(2) = 2
 𝑃(2) = 𝑎(2 − 1)(2 − 3) = 2   ⇔ 𝑎 ⋅ 1 ⋅ (−1) = 2    ⇒   𝑎 = −2

 𝑃(𝑥) = −2 (𝑥 − 1)(𝑥 − 3) 𝑃(0) = −2 ⋅ (0 − 1)(0 − 3) = −6

𝑥1, 𝑥2, 

𝑃(𝑥) = 𝑎(𝑥 − 𝑥1)(𝑥 − 𝑥2)

𝑃(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐

 𝑃(1) = 0 ⇔ 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 = 0
 𝑃(3) = 0 ⇔ 9 𝑎 + 3 𝑏 + 𝑐 = 0
 𝑃(2) = 2 ⇔ 4𝑎 + 2𝑏 + 𝑐 = 2

{
𝑎 + 𝑏 + 𝑐 = 0

9 𝑎 + 3 𝑏 + 𝑐 = 0
4𝑎 + 2𝑏 + 𝑐 = 2

𝑎 = −2 ; 𝑏 = 8 ; 𝑐 = −6.

 𝑃(𝑥) = −2𝑥2 + 8𝑥 − 6 −2(𝑥 − 1)(𝑥 − 3) !

😉



𝐷

𝐴, 𝐵 ′𝐶′

′𝐷′ 𝐵′

′𝐴′

𝐴 𝐵 ∶

𝐴 à 𝐵,

𝐷𝐶

𝐴𝐵, 𝐷, 

𝐶 

𝐷 𝐷(50; 3).

 50 + 3 = 53  𝛼 = 53

 3 + 3 = 6  𝛽 = 6

 𝐶 𝐶(53 ; 6)



tan(𝛼) =
𝐵𝐶

𝐶𝐴
 

𝐵𝐶 = 3 𝐴𝐶 = 𝑥  tan(30) =
3

𝑥
 𝒙 =

3

tan(30)
=

3
sin(30)

cos(30)

=
3 cos(30)

sin(30)
= 3 ⋅

√3

2
1

2

= 𝟑√𝟑  

𝑦 = 2𝑥2 − 8

𝑎

𝑓′(𝑎) =
𝑓(𝑥) − 𝑓(𝑎)

𝑥 − 𝑎

 𝒚 = 𝒇′(𝒂)(𝒙 − 𝒂) + 𝒇(𝒂)

𝑦′(𝑥) = 4𝑥 𝑎 = 1



 

𝒚 = 𝑓′(1)(𝑥 − 1) + 𝑓(1) = 4(𝑥 − 1) − 6 = 𝟒𝒙 − 𝟏𝟎

{
𝑦 = 4𝑥 − 10
𝑦 = −𝑥          

 −𝑥 = 4𝑥 − 10  ⇒ 𝑥 = 2  ⇒ 𝑦 = −2.

𝑑1 𝑑2 (𝟐; −𝟐)

𝑎 = 30 𝑐𝑚 − 10 𝑐𝑚 = 20 𝑐𝑚

Δ1) ∶ 

𝑏

𝑎
= tan(45°)  𝑏 = 20 tan(45) = 20  

sin(45)

cos (45)
= 20 

√2

2

√2

2

= 20 𝑐𝑚

𝑡𝑎𝑛(45°) = 1

 𝑏 Δ 

ℎ ℎ = √(10)2 + (20)2 =  √500 = 10√5 

ℎ sin 𝛼 = 𝑏  ⇒ 𝐬𝐢𝐧 𝜶 =
𝑏

ℎ
=

20

10√5
=

2

√5
=

𝟐√𝟓

𝟓



−1 , −𝑥2, 2𝑥, −3𝑥2, −1.

𝑚 =
−1 ,−𝑥2,2𝑥,−3𝑥2,−1

5
=

−4𝑥2+2𝑥−2

5

𝑚 = −
2

5
 (2𝑥2 − 𝑥 + 1) −

2

5

2𝑥2 − 𝑥 + 1 𝑚1,2 =
1±√1−4⋅2⋅1

2⋅2

√−7 𝑚

𝑥 !

𝑚 ≠ 0

𝑚 < −2 

𝒙, 𝑚(𝑥) < −2 𝑚 = −1

𝑚 = −1.

𝑥

𝑥 𝑚(𝑥)

𝑥 !
 



(0,0).

𝑦 = 𝑎𝑥 𝑎

(𝑥𝑎; 𝑦𝑎) , (𝑥𝑏; 𝑦𝑏)

𝑎 =
𝑦𝑏−𝑦𝑎

𝑥𝑏−𝑥𝑎
(𝑥𝑎; 𝑦𝑎) = (0 ; 0) (𝑥𝑏; 𝑦𝑏) = (2 ;  𝑓(2))

𝑓(2) = 2𝑒
4

2 = 2𝑒2
 (𝑥𝑏; 𝑦𝑏) = (2 ;  2𝑒2)

𝑎 =
2𝑒2−0

2−0
=

2 𝑒2

2
= 𝑒2

𝑦 = 𝑒2 𝑥

𝑦 = 𝑒2 𝑥

 𝒜 = ∫ 𝑒2𝑥 𝑑𝑥
2

0

 − ∫ 𝑥 ⋅ 𝑒
𝑥2

2   𝑑𝑥
2

0

 

∫ 𝑒2𝑥 𝑑𝑥
2

0

= 𝑒2 [
𝑥2

2
]

0

2

=
𝑒2

2
[𝑥2]0

2 = 2𝑒2

𝑥2

2

𝑥 !

𝑥2

2
𝑥

∫ 𝑥 ⋅ 𝑒
𝑥2

2
 2

0
𝑑𝑥 = [𝑒

𝑥2

2 ]
0

2

= 𝑒2 − 𝑒0 = 𝑒2 − 1 

𝑥2

2
= 𝑢  𝑥 𝑑𝑥 = 𝑑𝑢   ∫ 𝑥 ⋅ 𝑒

𝑥2

2
 2

0
𝑑𝑥 = ∫ 𝑒𝑢 2

0
𝑑𝑢 = [𝑒𝑢]0

2 = [𝑒
𝑥2

2 ]
0

2

 

𝓐 = ∫ 𝑒2𝑥 𝑑𝑥
2

0

 − ∫ 𝑥 ⋅ 𝑒
𝑥2

2   𝑑𝑥
2

0

= 2𝑒2 − 𝑒2 + 1 = 𝒆𝟐 + 𝟏



𝑥

𝑦 

𝑥 + 𝑦 = 50 𝑚𝑙.

𝑥⋅0,04+𝑦⋅0,09

50
= 0,05 0,04𝑥 + 0,09 𝑦 = 2,5

{
0,04𝑥 + 0,09 𝑦 = 2,5

𝑥 + 𝑦 = 50              

⇔  {
0,04 𝑥 + 0,09 𝑦 = 2,5

−0,04 𝑥 − 0,04 𝑦 = − 2
  ⇔ 0,09 𝑦 − 0,04 𝑦 = 0,5 ⇔ 𝒚 = 𝟏𝟎 𝒎𝒍,

𝒙 = 𝟒𝟎 𝒎𝒍

 

 



 

 



 



 



 

 



𝑔(𝑥) = 𝑓(𝑥2),

𝑔(𝑥) 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐

𝑔(𝑥) = ln(𝑥2) 𝑔(𝑥) = 5 + 2 cos(𝑥2)

𝑔(𝑥). 𝑔(𝑥) = 𝑓(𝑥2).

𝑔(𝑥) = 𝑓(ℎ(𝑥)) ℎ(𝑥) = 𝑥2.

𝒈′(𝒙) = 𝒉′(𝒙) ⋅ 𝒇′(𝒉(𝒙)). 𝑔′′(𝑥). 

𝑔(𝑥) = 𝑓(𝑥2)
⇒   𝑔′(𝑥) = (𝑥2)′ ⋅ 𝑓′(𝑥2) = 2𝑥 ⋅  𝑓′(𝑥2)

⇒ 𝑔′′(𝑥) = (2𝑥)′ ⋅ 𝑓′(𝑥2) + 2𝑥 ⋅ 2𝑥 ⋅ 𝑓′′(𝑥2) 
                  = 2 𝑓′(𝑥2) + 4𝑥2 ⋅ 𝑓′′(𝑥2)

(𝑓𝑔)′ = 𝑓′𝑔 + 𝑓𝑔′

 

 4 𝑥2

 𝑓′(𝑥2)

 𝑓′′(𝑥2)

2 𝑓′(𝑥2) + 4𝑥2 ⋅ 𝑓′′(𝑥2) 𝑔(𝑥)

> 0 𝑥 ∈ ℝ



𝑥 €.

1,2 𝑥 € 20 %

1,2 𝑥), 𝐥

 
(1 − 0,4) ⋅ 1,2 𝑥 = 0,6 ⋅ 1,2 ⋅ 𝑥 = 𝟎, 𝟕𝟐 𝒙
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